

“牵手 1+1 公益相亲会” 12 日龙堤火爆举办

五千余人次龙堤浪漫寻缘

相亲会>>

千余单身男女情定龙堤

“过完光棍节，咱就相亲去。”12日，由龙堤参与主办的“缘来是你”牵手1+1公益相亲会在龙堤开幕。当天5000余人次在龙堤寻找自己的另一半。从当天早上6点多到晚上6点多，龙堤前人流车流络绎不绝，众多单身男女前来寻缘。

12日上午10点，“缘来是你”牵手1+1公益相亲会正式开幕。开幕式上，水城置业有限公司副总经理李蓉以相亲会东道主的身份向到场的领导、嘉宾以及参与相亲会的单身男女们致以热情洋溢的欢迎辞。

开幕式结束后，精彩的节目演出和游戏互动也把活动推向高潮。夹气球比赛、情歌对唱、抛绣球、才艺展示等，众多互动和游戏给了相亲者交流的平台。12日相亲会活动期间，会场内

人流不断，约有5000多人次来相亲会帮亲友或自己寻缘。

聊城大学首席心理咨询师赵富才说，“现代人之间直接交流和情感沟通的时间逐步减少，交际圈越来越窄，婚恋难成为一个突出的社会问题。而大型相亲会是当今城市的一种时尚和文明的婚恋方式，也是社会文明进步的一种体现。”

“牵手1+1公益相亲会”的参与者小何说，这次相亲会把寻伴交友和互动娱乐融为一体，大家可以在“相亲卡”组成的相亲区寻找缘分，也可以在缤纷舞台上展示才艺，还可以在趣味游戏中加深了解，主办方和龙堤付出了很多心血和努力，而且龙堤位于东昌湖边，美丽又浪漫，相亲会当天真可谓是“景美人美活动美”。

12日，由龙堤参与主办的“缘来是你”牵手1+1公益相亲会在龙堤开幕。当天5000余人次在龙堤寻找自己的另一半，龙堤成为众多水城单身男女的定情之地。这场活动，也让龙堤“江北婚庆文化产业基地”的称号在水城市民心中更加实至名归。



在相亲会互动节目中，人们争抢绣球。

报名者>> 希望能在龙堤的天主教堂举行婚礼

“南有西湖西子秀，北有东昌胭脂红”。龙堤是个美丽而浪漫的地方，不知沉淀了多少令人神往的爱情故事和美丽传说。在这个让人流连忘返的地方，交友相亲，其乐融融，其情真挚。

相亲会当天，众多相亲者收到异性贴的便签。收到40多张条的小郝已经见了6位异性，“有一个感觉很好，我想再见几次面。如果真的恋爱了、结婚了，龙堤就是我们定情的地方。”12日至16日这四天，

在相亲会上相识的小王和小张每天都在约会，小王说，“龙堤是我和她相识的地方，是我们的定情地，有着我和她最美好的甜蜜回忆。听说龙堤的天主教堂正在建设，我希望能和她在这天主教堂举办婚礼。”

龙堤>>

打造江北婚庆文化产业基地

据了解，龙堤项目由水城置业有限公司投资开发，项目涵盖了餐饮、婚庆、旅游、休闲、娱乐、商务等商业业态。在龙堤项目的西北部有聊城乃至鲁西北最大的、对外开放的西式教堂，龙堤充分发挥优势，致力打造成为江北婚庆文化产业基地。12日，牵手1+1公益相亲会在龙堤的成功举办，让龙堤项目“江北婚庆文化产业基地”的称号在水城市民心中更加实至名归。

早在今年8月份举办的“相约水城，论道‘龙堤’——2011中国江北婚庆文化产业发展高峰论坛”活动上，中国婚庆产业联合集团主席潘树辉就为龙堤项目颁发了中国聊城婚庆文化产业基地的牌匾和证书。12日相亲会现场，龙堤项目总经理李蓉女士在致辞中透露，龙堤项目建成后将会推出各种中式、西式、水上等集体婚礼，在水城倡导传播婚庆文化。

目前龙堤项目的招商工作已在全国范围内展开，将与国内餐饮娱乐一流品牌合作，打造成为聊城人民休闲娱乐的首选地，国内富有江北水城特色的旅游目的地，打造成为一张聊城著名的明信片。



龙堤喜结千年缘
百年身伴百年眠
天生才子佳人配
只羡鸳鸯不羡仙



我们结婚吧

婚庆产业成型 甜蜜经济起航

【龙堤】携手月上映画、天作美，依托天主教堂，打造江北婚庆产业基地——集婚纱礼服、婚纱摄影、庆典服务、婚庆用品、婚宴等一站式婚庆服务。

■龙堤项目投入使用后，我们将免费提供欧式天主教堂以供追求品味、时尚的年轻人举行西式婚礼使用。

■龙堤已经与国内一线餐饮品牌“俏江南”、“正院大宅门”建立了联合经营机制，以最底的价格享受聊城最高规格的服务。

■每年都推出由中国婚庆产业集团主办的大型活动，其中包括集体水上婚礼、欧式教堂婚礼、中式文化婚礼、公益相亲大会等。

 纯金街铺
500米纯金传世商业金街

 商务会馆
百年商业文化传承，35席私家珍藏

 酒店式度假公寓
传世水岸官寓，真正有“私享”的投资

0635 / 6183777 6183888

项目地址 / 聊城市古城南·南关桥北(原南关岛项目)

■开发商/山东聊城水城置业有限公司 ■承建商/苏州园林发展股份有限公司 ■商业运营/向明理德(香港)商业管理有限公司





